



聖地雅歌台灣基督教會

Taiwanese Lutheran Church of San Diego

10075 Azuaga St., San Diego, CA 92129

親愛的主內弟兄姊妹們：

我們想讓您知道，劉曉亭牧師（劉牧師）自從2024年12月8日起辭去聖地雅歌台灣基督教會主任牧師的職務。我們感謝他與我們共度的時光，並祈求上帝繼續引導他的生活和事工。

劉牧師及其相關事工，包括但不限於「家庭優先協會」、「UCSD大學城基督教會—聖地亞哥教會」以及「台灣國際文化交流甜甜圈協會」，不再與聖地雅歌台灣基督教會有關。此外本教會聲明，對任何與劉牧師或其相關事工有關的財務或交易事宜，本教會不曾參與也不負任何責任。除非本教會的大會或長執會所決議的，劉牧師所做的任何行為、聲明或陳述均不代表聖地雅歌台灣基督教會的立場。

關於最近的選舉：

針對本教會執事選舉的疑慮，我們意識到有一些問題和困惑，希望在公開透明的精神下提供澄清及說明。

聖地雅歌台灣基督教會選舉是根據其章程和附則。執事選舉之附則乃參照聖經提摩太前書3:8-13中對於擔任執事者所需的資格。這些聖經資格和屬靈原則是我們執事選舉過程的基礎。會眾根據這些指導方針投票，尋求主的屬靈指引。

我們意識到有人聲稱選舉過程可能違反了加州選舉法。雖然我們的教會是在加州法律下註冊的，但加州選舉法適用於公職選舉，並不適用於教會內部選舉。教會選舉並未違反任何加州法律。

在徹底審查了執事的資格和選舉過程後，本教會長執會和太平洋教區主教均確認執事選舉完全符合教會章程、附則和加州法律。

財務事項的澄清：

我們還希望針對劉牧師過去十年從教會獲得的報酬的混淆說法進行說明。從2015年到2024年，聖地雅歌台灣基督教會根據合同聘請了劉牧師。牧師的報酬包括薪資和住房津貼。他的報酬大部分來自我們會眾的慷慨奉獻，其餘來自會眾以外的個人。我們感謝主多年的供應給教會與牧師的報酬。

事件的時程：

2024年10月27日（會員大會）

在會議上，曾擔任過執事的執事A在投票選舉前問了兩次劉牧師，是否可以自我推薦參加執事選舉，劉牧師在台上確認他有資格參選並且表明每個人權力可以表達說願意做。執事A獲得足夠票數成為執事。劉牧師仍在台上時，宣布辭去主任牧師與長執主席的職務。

2024年10月30日

劉牧師在週三晚上的教會禱告會上說明，也將該訊息電傳給長執會的部分成員表示如果長執會允許執事A上任，他從這個禮拜開始就離開教會，不會再回來，並且他會很清楚的帶走一批人，不要留在這個被魔鬼掌控的教會。同時他也會盡他的責任在教會界正式宣布整個過程，並且公布他跟執事A的信件，以保持教會界的聖潔。劉牧師表明這不是個人恩怨，而是大是大非。他也會公布每一位執事的名字，因為他們是黑暗之子，允許一個說謊的人當執事。

2024年11月24日

長執會在教會舉行了一場說明會，宣布執事A的選舉合法。執事A被邀請上台發言，他感謝長執會宣布他被選為執事合法。部分會眾以掌聲回應，其中一名會員回應道：「說得好！」。執事A說明之後，由劉牧師上台發言。他指責長老B把他10月30日的訊息轉發給他人，是在誹謗他，他並已諮詢律師。他要求長老B作一選擇：道歉並辭去長老職務或離開教會。如果長老B不服從，劉牧師表示將有法律行動。

辭職後的劉牧師宣布他仍然是主任牧師和教會長執會主席，因為他的辭職要到2024年底才生效。他作為主任牧師，將召集一次特別會員大會，投票解散現任長執會，並重新選舉他個人認為合格的長執會成員。劉牧師還提議終止教會的會計和秘書的職務，她們是執事A和長老B的妻子，號稱為了保護她們。

2024年11月26日-27日

劉牧師指示，以長執會的名義向11月24日講「說得好」的會員和那些鼓掌的人發出紀律信函。紀律信函要求收件人（10+個家庭）在12月8日出席，向長執會解釋他們的行為。信中指出，如果他們不出席，將以教會紀律處分。

同段時間劉牧師對外宣布重新考慮他的辭職，將接受長執會的慰留，並回任主任牧師。這是他在教會線上的公佈欄發佈的。

2024年12月1日

教會成員尋求教會所屬ELCA太平洋教區主教的幫助。主教為了解情況，於12月1日來到教會與長執會開會。主教表示，教會的章程沒有被違反、加州選舉法不適用於教會的內部選舉、長執會不能被解散、也不應召開特別會員大會。劉牧師立即走出會議，並向教會與會眾面前多次宣布他的再次辭職，於2024年12月8日生效。

展望未來：

近來的這些事件對本教會造成了驟然和破壞性的傷害。我們誠摯地懇求劉牧師停止批判聖地雅歌台灣基督教會和長執會的成員，教會需要從主來的醫治，繼續為主的國度進行福音的工作。

在此謙卑地懇求您們繼續為我們禱告和支持。願主祝福這個教會，榮耀祂的聖名。願主也祝福劉牧師，在主的道路上引領他。我們感謝上帝的愛和不變的引導，在這一切事上扶持著我們。願我們在基督的恩典、合一和平安中繼續共同成長。

如果您有任何疑問或關心，請隨時聯繫本教會的辦公室，電子郵件：

info@sdtlc.org。

祝福與感恩，

聖地雅歌台灣基督教會 長執會 敬上